

«Музей костюма»



18 марта дети нашей группы посетили музей костюма в Павловском дворце.

На экспозиции «Музей костюма» представлены подлинная мемориальная одежда, принадлежавшая членам императорской семьи с XVIII до начала XX века. Это уникальная часть музейного собрания Государственного музея-заповедника «Павловск»: костюмы Петра III, Екатерины II, Павла I, его жены Марии Федоровны и их детей. Широко представлен гардероб императрицы Марии Федоровны супруги Александра III и последней русской императрицы Александры Федоровны.



Всего шесть залов, а какое обилие информации! Воспринимать её чрезвычайно интересно: дети с удовольствием включались в беседу.
Ну и конечно, как можно было пройти мимо выставки шоколада.

